



新聞稿

請即發佈

永利澳門榮獲「2020年澳門環保酒店獎」金獎

2021年6月29日，澳門訊 — 永利一直積極響應環保，透過實施一系列環境管治措施及引入先進科技，在度假村營運的各個領域中持續提升環保績效。近日，永利澳門榮獲「2020年澳門環保酒店獎」金獎，表揚永利澳門為推動構建綠色澳門作出之貢獻。

永利作為扎根澳門的大型綜合企業，這獎項體現了永利秉承「關懷備至」的核心價值，印證了公司肩負起社會責任的一貫宗旨，進一步在經營中實踐環保舉措，持續宣傳綠色企業文化，讓賓客、公司團隊以至社會各界認識到環保的重要性，為實現澳門可持續發展出一分力。

永利明白源頭減廢的重要性，所以一直致力尋找減少塑膠、食物和能源消耗的創新解決方案。近年，永利採用多項嶄新環保科技，包括成為澳門首間與Nordaq共同開發自動化過濾水裝瓶系統的綜合度假村，率先將Nordaq 2000自動裝瓶系統引入本澳，大幅減低塑膠廢棄物及碳足跡的產生。

而為了減少食物浪費，永利制定了一系列減廢策略，包括率先引進了Winnow Vision人工智能食物管理系統，以人工智能技術準確追蹤及計算廚餘，系統提供的數據令餐飲團隊可更精準分析及計劃食物資源的應用，成功減少至少35%的食物浪費。對於無法轉化或捐贈的剩食，將轉化成肥料並用作度假村環境綠化。

在減少能源消耗方面，永利積極響應澳門政府的環保政策，推出了多輛零排放的電動穿梭巴士，大幅減低了碳排放量，同時提高澳門的綠色旅遊形象。為鼓勵綠色出行，酒店亦設有電動車充電站，供員工及酒店賓客免費使用。永利持續不斷優化了多個系統如冷凍供水系統及空調系統，並安裝節水裝置及全面監察系統，有效管理用電及用水量。



除此之外，永利相信通過社區教育及推廣可鼓勵各界共同實踐環保舉措。除了在後勤區響應「惜食行動」積極宣揚惜食理念，永利自2019年起推行「惜食共享計劃」，是澳門首家綜合度假村以定期捐贈方式與其他有需要的社服機構分享食物，合力為精神康復者提供職業訓練機會，將水果升級轉型成干果產品在培訓餐廳供應銷售，不但能減少食物浪費，更為社區貢獻一份愛心力量。

「澳門環保酒店獎」於2007年設立，由環境保護局主辦、旅遊局協辦，旨在宣揚環境管理在酒店領域的重要性，表彰積極減少水電消耗和浪費的酒店。

- 完 -

圖片說明：



永利澳門獲頒發「2020 澳門環保酒店獎」金獎

關於永利澳門

[永利澳門](#)位於中華人民共和國澳門特別行政區，是一座豪華娛樂場度假酒店。永利澳門擁有兩座地標性酒店大樓，共設有1,010間酒店客房及套房，佔地約252,000平方呎的娛樂場，超過59,000



平方呎的購物專區，12 間餐飲店，兩所水療中心、一間美髮中心及一個游泳池。永利澳門是繽紛娛樂的絕佳所在，擁有全澳首個精心設計的表演湖，高聳的水柱、耀眼 LED 燈影效果與火焰優雅地伴隨著百老匯歌劇及中文經典金曲揚揚起舞。

永利澳門由國際度假酒店發展商—[Wynn Resorts](#) 營運。Wynn Resorts 是全球獨立酒店品牌中獲得最多《福布斯旅遊指南》五星大獎的酒店企業。永利澳門連續四年成為全球唯一榮獲八項《福布斯旅遊指南》五星大獎的度假村。於 2006 年 9 月 6 日開業，第二幢酒店大樓—萬利酒店於 2010 年 4 月 21 日開幕。有關永利澳門的詳情，請瀏覽 press.wynnmacau.com。

###

媒體垂詢：

錢盈 – 公關傳訊總監

電話：(853) 8889 3909

電郵：serena.chin@wynnmacau.com

盧敏婷 – 公關傳訊經理

電話：(853) 8889 3908

電郵：sofia.lou@wynnmacau.com